

市领导一早冒雨巡查积水点

前天持续一夜的降水,郑州市区的降雨量已达44.6毫米。

连夜的降雨,郑州的道路是否存在积水?是否影响市民正常出行?市民能否正常上班?

郑州市主要领导很关心积水点问题。

昨日早上,市政府启动紧急预案,市长赵建才,副市长张建慧,市长助理、市政府秘书长张学军一行3人,早上6点半乘车前去查看了郑州市民比较关注的重点积水点,现场指挥协调处理相关问题。

晚报记者 孙娟

市长一早雨中现场办公处理积水问题

积水点又积水了吗? 市民能否正常上班? 市领导很关心

河南省气象台、郑州市气象台8月24日2时发布了暴雨黄色预警信号:预计未来6小时内郑州市区内降雨量将达到50毫米以上,请注意防范。

连夜的降雨,一直揪着郑州市主要领导的心。

“积水点又积水了吗?会是啥情况?交通能否正常畅通?市民能否正常上班?……”

昨天早上6点半,市长赵建才,副市长张建慧及市长助理、市政府秘书长张学军等一行3人,乘车查看了市民比较关注的重点积水点:建设路、金水路、未来大道、中州大道、北环路、花园路、人民路、京广路、陇海路、航海路、大学路等路,现场指挥协调处理相关问题。

经现场查看,除北环路与中州大道交叉口积水点外,目前市区内各积水点基本无积水。

赵建才一行最先来到了建设东路积水点,这里没有积水情况出现。

中州大道与北环路交叉口 赵建才现场要求市政立即处置

继续前行,一直到中州大道与北环路交叉口发现了问题。

在中州大道与北环路交叉口,赵建才站在雨中,看到此处积水已有约30厘米深,现场办公当即打电话给市政相关负责人,要求相关市政人员立即到现场抓紧处置,对于已经查出来的问题症结要抓紧处理。

之后,又前往国基路(花园路—中州大道)积水点、陇海路与京广路交叉口积水点,发现这两处有稍许积水,水量不大,车辆能正常通行。

担心上班后交通拥堵 赵建才电话通知交警提前部署

此时,赵建才担心这几个路段上班后交通拥堵,根据市区各道口交通状况,赵建才立即电话通知市公安局副局长、交警支队支队长常志军,要求其协调相关警力对重要路口交通提前进行疏导,尽量减少拥堵情况发生。

根据天气预报预警,郑州还可能出现中到大雨,在返回途中特别提醒登封、新密、巩义等市领导,注意防范泥石流发生。同时,协调气象部门提供信息,第一时间对暴雨进行预警,通知各单位各部门做好准备工作,预防灾害性天气带来的各种影响。

看看我市如何快速启动紧急预案

8月23日下午6点半,气象预报夜里将有阵雨转中到大雨,市政府连夜安排部署防汛工作。

市政管理处接到上级指令后立即启动防汛预案,处属各防汛责任单位接到指令迅速安排好防汛工作,开启两河一渠闸阀,在主要积水区设置防护网。

由于夜里降雨比较平稳,未出现交通断行地点,截止到现在早上8点,市区降雨量达44.6毫米,达暴雨级别。

8月24日凌晨4点40分至5点10分,城东路立交快车道出现短断行,北环中州大道口慢车道断行、快车道积水30厘米,大车基本通行。

早上6点,市政管理处防汛抢险队员开始上路巡视积水情况,特别是易积水区域的雨水井盖,防汛人员在井边清捞杂物,加速边井排水。

截至目前,部分路段出现小处积水,但不影响交通通行,市政管理处全体防汛抢险队员全部上路巡视。

网上雨声

网友肯定积水点治理有成效

网友“大郑东”8点10分在本地论坛发帖说:昨晚上了一夜的雨,今早路过北环和中州大道,看见几位市领导在察看积水点啦~~~很敬业啊。

有网友跟帖说:农业路中州大道未积水。已经好几次大雨发现未积水了,搞得真不赖。

ZZIC11点48分发布积水点信息

持续一夜的降水,郑州市区的降雨量已达44.6毫米,由于雨量分布不均,造成部分路段积水,个别道路通行中断。

市政府今天早上启动紧急预案,市长赵建才,副市长张建慧,市长助理、市政府秘书长张学军6点半乘车前去查看了市民比较关注的重点积水点。

5个积水点治理效果明显

南三环与郑平公路交叉口因污水管网问题有小范围积水

截至24日8时,市区降雨量达44.6毫米,达暴雨级别。这场秋雨也“检验”了刚刚治理过的6处积水点和城市其他路段的积水情况。

昨日下午,记者对已完工的西三环—西三环与老俩河交叉口、航海路石柱路积水区域—客技路、航海路石柱路积水区域—石柱路、南三环—南三环与郑平公路交叉口、南三环—南三环与京广路交叉口、天伦路—天伦路东段(黄家庵路—中州大道)等6处治理后积水点进行了查看,除南三环—南三环与郑平公路交叉口因污水管网问题存在小范围的积水,其他路段积水问题治理效果明显。

在南三环—南三环与郑平公路交叉口的南三环东南角处,道路中间的污水井已经开始冒水,导致路面约100平方米的积水区域,但未影响车辆通行。市政管理处工作人员赵铭权告诉记者:“因为上游郑平路、大学南路等路段来水较多和该路段的污水管网问题,影响路段收水,还是造成了小范围的积水。”另外,赵铭权告诉记者,该路段雨污水管网正在进行全面排查,确保该积水点积水问题得到彻底解决。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖/文 晚报记者 常亮/图



雨·天气

市气象局发布强降水预报 保持暴雨IV级应急响应状态 前晚到昨晚郑州下了60.4毫米

晚报记者 马燕

昨天郑州的雨仿佛没个头,从前天晚上开始下个不停。这场雨,是受副高边缘西南气流和冷空气的共同影响。

前日夜,郑州普降中到大雨,局部出现暴雨。

昨天18时,市气象台地面观测站的数据显示,前日20时至今,郑州下了60.4毫米的雨量,达到暴雨级别。

因为下雨,气温也被拽了下来。昨天郑州最高气温仅有20.6℃。

据预报,昨夜到今天,三门峡、洛阳和黄河以北地区小雨逐渐停止转多云,其他地区阴天有小雨或阵雨,其中南阳、平顶山、许昌、漯河、开封、商丘、周口、驻马店八地区部分地区有中雨,局部暴雨。

明天,东部、南部阴天有小到中雨,局部有大到暴雨;西部、北部多云到晴天;其他地区小雨停止转多云。昨夜到明天,我省仍多降雨。省气象台提醒需注意防范局地强降水可能造成的城乡积涝,山区请高度防范局地山洪、泥石流、山体滑坡等次生灾害的发生。

郑州市昨夜到今天,小雨逐渐停止转多云。最低温度18℃~19℃;最高温度24℃~25℃。预计周末,气温将明显回升。

雨·灾情

连绵秋雨 我市4901人受灾 损失450万元

晚报记者 裴蕾 通讯员 尹政亮 杜海庆

从8月21日起,我市下起了连绵的雨。昨日,记者从郑州市民政局获悉,降雨导致我省近5000人受灾,直接经济损失450多万元。

据初步统计:全市受灾人口4901人,紧急转移安置人口25人;农作物受灾面积168.7公顷,其中成灾面积61.7公顷,绝收面积18.7公顷;倒塌居民住房106间,损坏房屋48间;造成直接经济损失450.75万元,其中农业损失271.35万元。

目前,由于降雨仍在继续,灾害尚未结束,当地已对受灾群众进行了妥善安置,民政部门正在密切跟踪灾情变化,并正在查灾、核灾和汇总灾情,灾区社会稳定。

雨·提醒

雨天别趟水 当心患上丹毒和湿疹

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏 安华

涉水而过的行人,要当心致病菌感染。

昨日,来自医院的消息称,有人趟水感染了丹毒,因趟水而致的皮肤科病人也大大增加。

市三院急诊科主任马婉颀说,丹毒病原菌是乙型溶血性链球菌,多由皮肤或黏膜破损处侵入,也可由血行感染。

郑州人民医院皮肤科主任李雪莉说,长时间泡在污水中,易受各种微生物的侵袭,因此可能在皮肤上泛起红斑、丘疹,严重的还会起水泡、流脓。

特别是小孩子的皮肤嫩,接触了污水易引发湿疹。

两位专家提醒市民,雨水很脏,有多种致病菌,外出回家后,最好仔细冲刷双脚,再用干净的毛巾抹干,保持双脚干爽。有需要的可以用1%的盐水浸泡双小腿约半小时,然后再用清水洗净晾干。